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ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΤΗΣ ΥΠ΄ΑΡΙΘΜ. 36160/ 21 - 10 - 2025 ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 
 
Ο Ειδικός Λογαριασμός Κονδυλίων Έρευνας του Διεθνούς Πανεπιστημίου της Ελλάδος προκηρύσσει Ανοικτό Ηλε-
κτρονικό Διαγωνισμό κάτω των ορίων με αντικείμενο την «Προμήθεια συστήματος επίγειου σαρωτή laser με λογι-
σμικό» στο πλαίσιο του έργου με ΚΕ 81602  με τίτλο «Βελτίωση των βιομηχανικών  λειτουργιών με Ψηφιακά Δίδυ-
μα Κωδικός πράξης: ΥΠ3ΤΑ-0560952- Twins» και με επιστημονικά Υπεύθυνο τον κ. Αχίλλα Χαρίσιο, Αναπληρωτή 
Καθηγητή του Τμήματος Διοίκησης Εφοδιαστικής Αλυσίδας του ΔΙΠΑΕ του Δι.Πα.Ε..  
 
Η εκτιμώμενη αξία της σύμβασης ανέρχεται στο ποσό των 32.000€ μη συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24%  εκτιμώμενη 
αξία συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ: 39.680,00€, ΦΠΑ 24%: 7.680€. 

Τα προς προμήθεια είδη κατατάσσονται στους ακόλουθους κωδικούς του Κοινού Λεξιλογίου δημοσίων συμβάσεων 
(CPV) : 30216110-0 - Σαρωτές για χρήση στον τομέα της πληροφορικής  

 
Κριτήριο κατακύρωσης είναι η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει τιμής. 

Προσφορές γίνονται δεκτές προσφορές για το σύνολο των απαιτήσεων. Δεν γίνονται δεκτές και απορρίπτονται ως 
απαράδεκτες προσφορές που υποβάλλονται για μέρος τους.  

Το υπό προμήθεια είδος θα εγκατασταθεί με υπόδειξη του επιστημονικά υπεύθυνου του προγράμματος στο Τμήμα 
Επιστήμης και Τεχνολογίας του Διεθνούς Πανεπιστημίου της Ελλάδος στη Θέρμη, σύμφωνα με τα οριζόμενα της  
διακήρυξης.  

Διάρκεια της σύμβασης  

Η διάρκεια της σύμβασης ορίζεται σε 2 μήνες από την καταχώρησή της στο Κεντρικό Ηλεκτρονικό Μητρώο Δημοσίων 
Συμβάσεων (ΚΗΜΔΗΣ). 

Αναθέτουσα αρχή  

Ειδικός Λογαριασμός Κονδυλίων Έρευνας του Διεθνούς Πανεπιστημίου της Ελλάδος (ΕΛΚΕ/Δι.Πα.Ε.), 14ο χλμ. 
Θεσσαλονίκης–Ν.Μουδανιών,Θέρμη-Θεσσαλονίκη,ΤΚ.57001,Τηλ.:2310-807596,2310807592,Ιστοσελίδα: 
https://www.rc.ihu.gr , Ηλεκτρονικό ταχυδρομείο: rcprocurement@ihu.gr  
 
Τρόπος και χρόνος υποβολής των προσφορών  

(α) Οι προσφορές υποβάλλονται από τους οικονομικούς φορείς ηλεκτρονικά, μέσω της διαδικτυακής πύλης 
www.promitheus.gov.gr του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.  

(β) Η προθεσμία υποβολής των προσφορών εκπνέει την ημέρα Τετάρτη, 05-11-2025  και ώρα 2.00μ.μ. 

Αποσφράγιση των προσφορών  

Η ηλεκτρονική αποσφράγιση των προσφορών θα γίνει την ημέρα Δευτέρα, 10-11-2025 και ώρα 11.00π.μ. μέσω των 
αρμόδιων πιστοποιημένων στο σύστημα ΕΣΗΔΗΣ οργάνων της Αναθέτουσας Αρχής.  

 

 

 
 

Μονάδα Οικονομικής και Διοικητικής Υποστήριξης του 

Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας 

Διεύθυνση: 14ο χλμ. Θεσσαλονίκης – Μουδανιών, 

Θέρμη-Θεσσαλονίκη   

Τ.Κ : 57001 

Τηλέφωνο :  2310-807592 

E-mail : rcprocurement@ihu.gr  

  

  
Ημερομηνία, 21- 10 -2025 

    Αρ. Πρωτ. 36228/2025 
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Δικαίωμα συμμετοχής  

I) Δικαίωμα συμμετοχής στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης έχουν φυσικά ή νομικά πρόσωπα 
και, σε περίπτωση ενώσεων οικονομικών φορέων, τα μέλη αυτών, που είναι εγκατεστημένα σε: α) 
κράτος-μέλος της Ένωσης, β) κράτος-μέλος του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.), γ) τρίτες 
χώρες που έχουν υπογράψει και κυρώσει τη ΣΔΣ, στο βαθμό που η υπό ανάθεση δημόσια σύμβαση 
καλύπτεται από τα Παραρτήματα 1, 2, 4, 5, 6 και 7 και τις γενικές σημειώσεις του σχετικού με την 
Ένωση Προσαρτήματος I της ως άνω Συμφωνίας, καθώς και δ) σε τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στην 
περίπτωση γ΄ της παρούσας παραγράφου και έχουν συνάψει διμερείς ή πολυμερείς συμφωνίες με την 
Ένωση σε θέματα διαδικασιών ανάθεσης δημοσίων συμβάσεων. 

II) Οι ενώσεις οικονομικών φορέων, συμπεριλαμβανομένων και των προσωρινών συμπράξεων, δεν απαιτείται 
να περιβληθούν συγκεκριμένη νομική μορφή για την υποβολή προσφοράς  

III) Στις περιπτώσεις υποβολής προσφοράς από ένωση οικονομικών φορέων, όλα τα μέλη της ευθύνονται ένα-
ντι της αναθέτουσας αρχής αλληλέγγυα και εις ολόκληρον.  
 

Εναλλακτικές προσφορές  

Εναλλακτικές προσφορές δεν γίνονται δεκτές. 

Ισχύς προσφορών  

Οι προσφορές ισχύουν και δεσμεύουν τους υποψηφίους για δώδεκα (12) μήνες από την ημερομηνία λήξης της 
υποβολής των προσφορών του διαγωνισμού.  

Παροχή συμπληρωματικών πληροφοριών  

Αιτήματα για συμπληρωματικές πληροφορίες υποβάλλονται ηλεκτρονικά μόνο στο δικτυακό τόπο του 
συγκεκριμένου διαγωνισμού μέσω της Διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr, του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. και φέρουν 
ψηφιακή υπογραφή. 

Τα έγγραφα της σύμβασης είναι διαθέσιμα για ελεύθερη, πλήρη, άμεση & δωρεάν ηλεκτρονική πρόσβαση μέσω της 
Διαδικτυακής Πύλης (www.promitheus.gov.gr ) του ΟΠΣ ΕΣΗΔΗΣ. Η παρούσα διακήρυξη έλαβε Συστημικό Αύξοντα 
Αριθμό: 383773. 

Εγγύηση συμμετοχής 

Για τη συμμετοχή στον διαγωνισμό, κάθε προσφορά πρέπει να συνοδεύεται απαραίτητα και επί ποινή αποκλεισμού, 
από εγγυητική επιστολή συμμετοχής, ύψους 2% επί του ανωτέρω αναφερόμενου προϋπολογισμού, εκτός ΦΠΑ.  

                                                                                                                                                     
O Πρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών 

του ΕΛΚΕ/Δι.Πα.Ε. 
 

 
 
 

Καθ. Σταμάτιος Αγγελόπουλος 
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